

2023年5月31日

株 主 各 位

会 社 名 アイエックス・ナレッジ株式会社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 安 藤 文 男  
(東証スタンダード市場：コード9753)  
問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 経 営 企 画 本 部 長 中 谷 彰 宏  
電 話 03-6400-7000

「第45回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第45回定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をさせていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト等には訂正後の電子データのみを掲載しておりますが、書面でお手元に届く招集ご通知につきましては、既に校了手続きが完了しているため、訂正前のものとなります。何卒ご了承ください。

記

<訂正箇所>

「第45回定時株主総会招集ご通知」33ページ  
連結株主資本等変動計算書（2022年4月1日から2023年3月31日まで）  
利益剰余金における連結会計年度中の変動額合計の額

<訂正内容>

訂正箇所は下線で表示しております。

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書（2022年4月1日から2023年3月31日まで）

（単位：千円）

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
2022年4月1日 期首残高	1,180,897	1,291,045	4,290,185	△580,778	6,181,350
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△196,765		△196,765
親会社株主に帰属する当期純利益			1,027,562		1,027,562
自己株式の取得				△147,155	△147,155
自己株式の消却		△186,400		186,400	—
譲渡制限付株式報酬		764		4,559	5,324
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計	—	△185,635	<u>840,985</u>	43,804	688,966
2023年3月31日 期末残高	1,180,897	1,105,410	5,120,982	△536,974	6,870,316

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	
2022年4月1日 期首残高	344,380	98,957	443,338	6,624,688
連結会計年度中の変動額				
剰余金の配当				△196,765
親会社株主に帰属する当期純利益				1,027,562
自己株式の取得				△147,155
自己株式の消却				—
譲渡制限付株式報酬				5,324
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額（純額）	129,619	51,986	181,605	181,605
連結会計年度中の変動額合計	129,619	51,986	181,605	870,571
2023年3月31日 期末残高	473,999	150,944	624,943	7,495,260

（注）記載金額は、千円未満の端数を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

連結株主資本等変動計算書（2022年4月1日から2023年3月31日まで）

（単位：千円）

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
2022年4月1日 期首残高	1,180,897	1,291,045	4,290,185	△580,778	6,181,350
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△196,765		△196,765
親会社株主に帰属する当期純利益			1,027,562		1,027,562
自己株式の取得				△147,155	△147,155
自己株式の消却		△186,400		186,400	—
譲渡制限付株式報酬		764		4,559	5,324
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計	—	△185,635	<u>830,797</u>	43,804	688,966
2023年3月31日 期末残高	1,180,897	1,105,410	5,120,982	△536,974	6,870,316

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	
2022年4月1日 期首残高	344,380	98,957	443,338	6,624,688
連結会計年度中の変動額				
剰余金の配当				△196,765
親会社株主に帰属する当期純利益				1,027,562
自己株式の取得				△147,155
自己株式の消却				—
譲渡制限付株式報酬				5,324
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	129,619	51,986	181,605	181,605
連結会計年度中の変動額合計	129,619	51,986	181,605	870,571
2023年3月31日 期末残高	473,999	150,944	624,943	7,495,260

(注) 記載金額は、千円未満の端数を切り捨てて表示しております。

以 上